‘ Les déefis Microbit I

Solutions possibles




Fiche 1

Solution possible

- Au démarrage, on affiche le texte «<SALUT» avec le bloc suivant :

au démarrage

afficher texte

- On insere dans le bloc «toujours» I'affichage de I'icbne du coeur :

toujours

LN
montrer 1'icéne S:5i% w
L]

- Dans la fenétre de programmation de blocs, on se retrouve avec un programme qui possede
deux blocs distincts et qui ressemble a celui-ci :

au démarrage

afficher texte

montrer 1'icbne
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Fiche 2

Solution possible

- Au démarrage, on affiche le texte «<SALUT» avec le bloc suivant :

au démarrage

afficher texte

- Dans la fenétre de programmation de blocs, on se retrouve avec un programme qui posséde
deux blocs distincts et qui ressemble a celui-ci :

au démarrage

afficher texte

toujours

montrer 1'icbne v

pause (ms) @70

montrer 1'icdne

pause (ms) @7

Autre défi pour les passionnés :
Afficher I'icbne du coeur qui bat a une fréquence d’'une demi-seconde.
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Fiche 3

Solution possible

- Au démarrage, on affiche le texte «kDEGRES» avec le bloc suivant :

au démarrage

afficher texte

- Dans la fenétre de programmation de blocs, on se retrouve avec un programme qui possede
deux blocs distincts et qui ressemble a celui-ci :

au démarrage

afficher texte

toujours

montrer nombre température (° C)
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Fiche 4

Solution possible

- Au démarrage, on affiche le texte «<SALUT» avec le bloc suivant :

au démarrage

effacer 1’écran

- Dans la fenétre de programmation de blocs, on se retrouve avec un programme qui posséde
trois blocs distincts et qui ressemble a celui-ci. Le bloc «toujours» reste inutilisé.

au démarrage

effacer 1’écran

lorsque secouer =
effacer 1’écran

montrer nombre choisir au hasard de o d @

pause (ms) (@i R4

effacer 1?écran

Documents réalisés par Techno-Pedago-Clic Inc.



Fiche 5

Solution possible

- Le bloc «démarrage» reste vide:

au démarrage

- Dans la fenétre de programmation, on va utiliser la condition «si sinon» pour vérifier I'intensité
lumineuse. Le chiffre 25 est arbitraire, on peut le modifier selon la luminosité de I'endroit ou I'on se
trouve.

toujours

montrer 1'icéne " "

sinon

T2 & (]
montrer 1'icéne e ¥

®
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Fiche 6

Solution possible

- Au démarrage, on fait jouer une note d’'une durée de 1 temps et un silence de deux temps:

au démarrage

jouer ton @UULI-NE pendant 1 v temps

repos (ms) 2 = temps

- Dans la fenétre de programmation, on ou de choisir une mélodie dans la galerie.
peut choisir de créer une mélodie avec le
bloc vide

toujours

toujours

jouer 1a mélodie (gl

Ase QM| > |
Areerse (LN | > |

Aciy (NI | >
Arling (LD n
Arope  (TEED | > |

jouer 1a mélodie l LTMTW ] o €ED) coom

Le programme final aura cette allure.

au démarrage

jouer ton pendant 1 v temps

repos (ms) 2 v temps

toujours

jouer la mélodie @gl I M [ B B & @ (bpm)
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Fiche 7

Solution possible

- Dans le bloc de démarrage, on met notre variable a 0. Dans notre exemple, nous avons créé
une variable qui se nomme «pas».

au démarrage

- Dans la fenétre de programmation, on va toujours montrer la valeur de la variable «pas».
toujours

montrer nombre pas *

- On utilise la fonction «secouer» pour ajouter 1 a notre variable. On peut ajouter la bloc «arréter
I'animation» pour stabiliser la lecture.

lorsque secouer =

modifier pas v de o Le programme final pourra ressembler a celui-ci.

arréter 1’animation

au démarrage
définir pas > a )

toujours

montrer nombre pas =

lorsque secouer =

modifier pas = de o

arréter 1’animation
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Fiche 8

Solution possible

- Dans le bloc principal (toujours), on montre I'icbne souriant :

toujours

montrer 1'icéne *°, =

- Dans la fenétre de programmation de blocs, on se retrouve avec un programme qui posséde
deux blocs distincts et qui ressemble a celui-ci :

toujours

montrer 1'icéne " <

lorsque le son bruyant = est detecté

montrer 1'icdne Lun.

UGN 2000 «
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Fiche 9

Solution possible

- Au démarrage, on fait jouer une mélodie :

au démarrage

jouer la mélodie gl [ [| [N [ a @ (bpm)

- Dans le bloc toujours, on affiche I'icéne :

toujours

montrer 1'icbne

Voici a quoi pourrait ressembler le programme
au complet .

au démarrage

jouer 1a mélodie @l [ [N

toujours

montrer 1'icdne

pase o

e
montrer 1'icéne .=}
a2at

lorsque le bouton A = est pressé

jouer 1a mélodie gl [ [/ [ a @ (bpm)

lorsque le bouton B » est pressé
montrer 1'icéne ", =

pause (ms) (@ IRd
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Fiche 10

Solution possible

- Au démarrage, il est préférable d’assigner les roue aux bonne sortie de la carte :

au démarrage

assigner roue gauche & broche Pl v et roue droite @ broche P2 =

- Le reste du programme peut ressembler ces blocs :

toujours
go forward » for o seconds
freiner

pause (ms) WERLAAIR

spin right = @ degrees

go forward v for o seconds

spin left = @ degrees

freiner

reculer d pleine vitesse
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